

## 主啊！你向我顯明，我願意順從

永生的上帝时常与我们同在，祂继续不断地垂听我们心里面的声音，身为基督徒的我们应当时常能够享受祂的同在。每个主日参加崇拜的时候，一定要带着祷告题目来到主的宝座前，主必定会成就。我们的崇拜必定是祷告蒙应允的崇拜。每个主日当我从家里出来的时候，都会问师母和孩子们是否预备了永远感恩的心？是否预备了对上周的感恩？十分之一感恩奉献准备好了吗？然后，是否已经预备了接下来这个礼拜的祷告题目？这些问题太重要了，因为我们每一次的聚会，活着的上帝是与我们同在的，当我们来到主的面前，把代祷和我们祷告的内容带到主面前的时候，主必定会成就。

我与各位讲了好几次，你们可以用一年的时间这样子看一看。我们的上帝是活的上帝，祂会很实际的在生活上赐给我们蒙应允的证据。祂是救以色列人出埃及的上帝，分开红海，叫以色列人踩干地过红海的那一位上帝。每一次在会幕前呼求祂的名的时候，云柱火柱就向以色列人显现，今日也是一样。在旷野里那一根草都没有的地方，祂带领以色列人，喂养以色列人四十年，祂也是带领以色列人征服迦南地的那一位上帝，今日同样地，祂的大能与我们同在。所以我们不用再担心，凡事只要继续的祷告，不断的摇动祂的手，才能恢复神的子民一切的权柄和能力，每天过得胜有余的生活。

我们在地上的日子是很短暂的，很快会过去，换句话说，我们很快地会搬到永远的国度里。所以在地上的每个日子里，我们要多得从上而来的力量，在接下来的一个礼拜，七日里要多得到上帝的美意。其实我们在上帝面前，只要紧紧抓住两样东西就会得胜：第一是『主啊！祢的美意是什么？』寻找上帝在我身上的美意；第二是『OK！我会顺从。』若我们在地上的日子里面，直到如今还没有得到上帝的美意也没有关系，上帝也不会责备你，追问你。但是已经知道的，已经显明的，我们就当带着正直的心灵，当我们明白了，愿意顺从的时候，我们在上帝面前的祷告必定会全然的蒙受应允。所以，我们的帮助者与我们同在，我们还怕什么？我们的盾牌与我们同在，我们什么都不用怕，不用担心。今天，我们要带着这样的心『主啊！祢向我显明，我愿意顺从。』来领受今天的信息。